

平成15年2月10日

株 主 各 位

東京都昭島市武蔵野三丁目1番2号

日本電子株式会社

取締役社長 原 田 嘉 晏

第56期中間事業報告書の訂正とお詫び

拝啓 株主の皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご支援を賜わり厚く御礼申し上げます。

さて、先般ご送付いたしました第56期中間事業報告書につきまして、誠に遺憾ながら報告内容の訂正をせざるを得ない状況となりました。株主の皆様には多大なご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げます。

平成15年3月期中間決算につきましては、平成14年11月19日に「業績予想の修正」を行い、11月26日に中間決算短信（連結・単独）を東京証券取引所で公表し、本内容にて株主の皆様にご報告申しあげました。

その後、大型装置の一部売上につきまして、会計監査人より提示された売上計上のための必要要件を満たすべく準備・対応をしまいましたが、最終的に一部大型装置の売上がずれ込むことになりました。

そのために、連結、単体ともに減収、大幅な減益となり、連結では中間純損失344百万円の計上を余儀なくされました。訂正内容につきましては、以下の「正誤表」および同封の「第56期中間事業報告書（訂正版）」をご参照賜わりたく存じます。

このような事態に至りましたことを深く反省し、重ねてお詫び申し上げます。

今後は、生産計画、出荷計画等の充実を図り、かかる事態を起こさぬよう万全の対策を講じ、業務の改善に邁進する所存でございます。

株主各位におかれましては、ご理解と引き続きご鞭撻のほどお願い申し上げます。

敬 具

正誤表

主要財務データ（P6）

（単位：百万円）

		誤		正	
			第56期中間		第56期中間
売上高の推移	単体		25,833		24,609
	連結		41,263		40,040
経常利益の推移	単体		983		97
	連結		986		90
当期純利益の推移	単体		570		51
	連結		369		344
総資産の推移	単体		63,403		63,781
	連結		88,313		88,495
株主資本の推移	単体		20,024		19,506
	連結		21,099		20,384

営業の概況 (P 7 ~ 8)

	誤	正
全般的な状況	<p>...進めてまいりました。</p> <p>この結果、当連結中間期の売上高は41,263百万円(前年同期比1.8%増)となりました。損益面におきましては、経常利益は986百万円(前年同期比41.1%減)、中間純利益は369百万円(前年同期比56.0%減)となりました。</p>	<p>...進めてまいりましたが、販売価格の下落や上期に予定していた大型装置の売上がずれ込むなどにより、当連結中間期の売上高は40,040百万円(前年同期比1.3%減)と減収になり、経常利益は90百万円(前年同期比94.6%減)、中間純損失は344百万円(前年中間純利益839百万円)を余儀なくされました。</p>
事業の種類別セグメントの業績		
事業の種類別売上高(グラフ)		
理科学機器	金額訂正なし、65.0%	金額訂正なし、67.0%
産業機器	14,450百万円、35.0%	13,226百万円、33.0%
産業機器	<p>...主力製品の拡販に努め、売上を伸ばしましたが、...</p> <p>この結果、売上高は14,450百万円(前年同期比4.9%増)となりました。</p>	<p>...主力製品の売上確保に努めましたが、...</p> <p>この結果、売上高は13,226百万円(前年同期比3.9%減)となりました。</p>
所在地別セグメントの業績		
日本	<p>...電子ビーム描画装置は引き続き需要に応えましたが、ウエハプロセス評価装置の売上は低迷しました。...</p> <p>この結果、売上高は28,024百万円(前年同期比6.2%減)となりました。</p>	<p>...電子ビーム描画装置は売上の伸長には至らず、ウエハプロセス評価装置も売上は低迷しました。...</p> <p>この結果、売上高は26,800百万円(前年同期比10.3%減)となりました。</p>

連結財務諸表

連結貸借対照表 (P9)

(単位：百万円)

	誤	正
	第56期中間	第56期中間
(資産の部)		
流動資産	68,954	69,136
棚卸資産	31,593	31,920
繰延税金資産	1,915	1,760
その他	1,188	1,198
資産合計	88,313	88,495
(負債の部)		
流動負債	52,750	53,646
未払法人税等	698	371
前受金	5,015	4,991
その他	2,284	3,532
負債合計	67,123	68,019
(資本の部)		
利益剰余金	13,345	12,631
	21,105	20,391
資本合計	21,099	20,384
負債、少数株主持分及び資本合計	88,313	88,495

連結損益計算書 (P10)

(単位：百万円)

	誤	正
	第56期中間	第56期中間
売上高	41,263	40,040
売上原価	27,776	27,448
売上総利益	13,487	12,591
営業利益	1,469	573
経常利益	986	90
税金等調整前中間純利益	817	-
税金等調整前中間純損失	該当なし	79
法人税、住民税及び事業税	707	370
法人税等調整額	270	116
中間純利益	369	-
中間純損失	該当なし	344

連結剰余金計算書 (P11)

(単位：百万円)

	誤	正
	第56期中間	第56期中間
(利益剰余金の部)		
利益剰余金増加高	369	-
利益剰余金減少高	279	624
利益剰余金中間期末残高	13,345	12,631

連結キャッシュ・フロー計算書 (P11)

(単位：百万円)

	誤	正
	第56期中間	第56期中間
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前中間純利益	817	-
税金等調整前中間純損失	該当なし	79
棚卸資産の増減額(増加：)	561	888
前受金の増減額(減少：)	2,654	2,678
その他	1,272	24

単体財務諸表

単体貸借対照表(要旨)(P12)

(単位：百万円)

	誤	正
	第56期中間	第56期中間
(資産の部)		
流動資産	41,822	42,200
棚卸資産	18,851	19,188
その他	6,527	6,569
資産合計	63,403	63,781
(負債の部)		
流動負債	30,346	31,243
前受金	3,416	3,392
その他	2,707	3,627
負債合計	43,379	44,275
(資本の部)		
利益剰余金	11,340	10,821
(うち中間利益)	570	51
資本合計	20,024	19,506
負債及び資本合計	63,403	63,781

単体損益計算書(要旨)(P12)

(単位：百万円)

	誤	正
	第56期中間	第56期中間
売上高	25,833	24,609
売上原価	18,642	18,305
営業利益	939	52
経常利益	983	97
税引前中間利益	844	-
税引前中間損失	該当なし	42
法人税、住民税及び事業税	349	12
法人税等調整額	75	107
中間利益	570	51
中間未処分利益	830	311

以上